
Munkavédelemi oktatás 

Az oktatás időpontja: 2020. szeptember 10. 12.15 és 14.00 óra között 

Az oktatás helye: Teams 

Az oktatáson részt vettek: a Műszaki kémia (BMEVEKTAKO1) kódú tantárgy 2020/21/1-es félévi 

laboros kurzusát felvett, a mellékelt listán szereplő hallgatók 

Az oktatást végezte: dr. Szabó Mihály, a tantárgy előadója 

 

A jelenléti laborgyakorlatok esetén figyelembe veendő, elhangzott fontosabb tudnivalók: 

Ruhanemű, védőszemüveg: 

A laboratóriumi gyakorlatokon pamutból vagy lenből készült ingben/pólóban, alsóneműben és 

vászon nadrágban kell megjelenni, tudomásul véve, hogy adott esetben ezek bepiszkolódhatnak. 

A laborban nem kötelező a köpeny és a védőszemüveg, mert a hallgatók nem dolgoznak maró (pl. 

tömény sav vagy lúg), illetve mérgező (pl. klórozott oldószer stb.) anyaggal. Ha valaki a későbbi 

tanulmányok során esetleg szükséges köpenyt kíván beszerezni, és abban megjelenni, a következő 

szabványoknak megfelelő használható: pamut laboratóriumi munkaköpeny (1. védelmi kategória, 

MSZ EN 340, 230 g/m2, 100% pamut, 4/4-es 120 cm-es, galléros) 

Műszálas anyagban (pl. polipropilén köpeny) tűzveszélyes kémiai laborban nem lehet tartózkodni. 

Hosszú haj esetén pamut sapka ill. kendő használandó. 

Egyedileg ott biztosítunk védőszemüveget, (2. védelmi kategória, MSZ EN 166 MSZ EN 170, MSDZ EN 

172), ahol fennáll folyadék, vagy szilánk, forgács szembe jutásának lehetősége. 

 

Magatartási szabályok: 

A laborokban tilos étkezni, a közlekedő utakat szabadon kell hagyni, a székekre tilos felállni, a 

felsőruházatot, táskákat a szekrényekben kell elhelyezni. 

A menekülési utakat, a tűzoltó berendezéseket, az elsősegély nyújtó helyeket az oktatók a labor 

kezdetén bemutatják. 

Tilos a laboratóriumi berendezések és felszerelések (tűzoltó zuhany, pokróc stb.) nem 

rendeltetésszerű használata. 

Tilos eltitkolni bármilyen sérülést, ezeket a mérésvezetőnek azonnal jelenteni kell. 

Ha a hallgató bőrfelületére vagy szemébe veszélyes vegyi anyag kerül alaposan és intenzíven 

folyóvízzel, majd a megfelelő semlegesítő oldattal öblíteni kell. Ezek után minden esetben orvoshoz 

kell menni. 

 


